

令和3年5月24日

各 位

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ
代表者名 代表取締役社長 福 島 秀 治
(コード番号：8732 東証第一部)
問合せ先 財 務 部 長 権 代 徹 也
(TEL. 03-4540-3804)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月12日に発表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データ(XBR L)に訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 1. 経営成績等の概況 (1) 当期の経営成績の概況 に訂正すべき事項がありましたので、訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は__下線で示しております。

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料3ページ 上から3行目

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

(省略)

また、当連結会計年度末の顧客口座数は342,122口座(前期末比1,639口座増)、顧客預り証拠金は59,081百万円(同9.8%減)、有価証券による預り資産額は11,745百万円(同32.8%増)となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

また、当連結会計年度末の顧客口座数は342,122口座(前期末比1,639口座増)、顧客預り証拠金は59,081百万円(同9.8%減)、有価証券による預り資産額は11,525百万円(同30.3%増)となりました。

(省略)

3. 訂正後の資料掲載先

弊社ウェブサイト(<https://www.moneypartners-group.co.jp/index.html>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上